Zápis z výroční schůze Horolezeckého oddílu Náchod ze dne 22. 2. 2013

Výroční schůze proběhla v salónku restaurace Hron. Bylo přítomno patnáct členů oddílu a tři hosté.

Program schůze:
1) Složení výkonného výboru:
Předseda horolezeckého oddílu: Petr Kuře

Výkonný výbor: Vladimíra Balcarová, Stanislav Čejp, Adam Práza, Jaroslav Vrabec.

2) Seznámení s členskou základnou v roce 2012:

- oddíl má dvacet členů,

- cca osm členů je nepravidelných (některý rok jsou v oddíle, v dalším roce ne)

- nejmladším aktivním členem je Jiří Balcar (2003),

- matadorem oddílu je Vladimír Netresta (1949),

- je potřeba rozšířit členskou základnu o mladé lidi,

- oddíl se bude snažit o sjednocení horolezeckou komunity v Náchodě, která je velmi početná, ale (možná právě proto) roztříštěná.

3) Seznámení s finanční situací:

V oddílové pokladně je ke dni výroční schůze 12.150,- Kč. Výdaje se skládají z platby příspěvků do ČHS – 2.000,- Kč (podle počtu objednaných průkazů ČHS); platba daně z nemovitosti (pozemek v Dolním Adršpachu) – 436,- Kč; občerstvení brigádníků – 180,- Kč. 

Roční členský příspěvek za dospělého je 300,- Kč, děti do 15 let jsou od členských příspěvků osvobozeny.

4) Seznámení členů oddílu s možností stavby lezecké stěny v Náchodě a získávání grantů:

Adam Práza seznámil přítomné s možností výstavby horolezecké stěny. Stavba stěny je vázána na získání dotace pro město Náchod. A. Práza spolupracuje s představiteli města a dodává písemné podklady dle požadovaného rozsahu.

Dále bude připravena žádost o finanční podporu na materiálové doplnění boulderové stěny (nákup chytů atd.).

Renata Lepšová z tělovýchovné komise přednesla možnosti získávání dalších finančních prostředků z grantů poskytovaných Náchodem. V případě, že by byl v budoucnu zájem o čerpání těchto prostředků, bude vše s paní R. Lepšovou znovu projednáno. 

Webové stránky - současná podoba stránek bude smazána (provedeno). V budoucnu budou stránky horolezeckého oddílu Náchod obnoveny. Pokud nyní bude chtít některý z členů publikovat své fotky a články, budou zveřejněny na stránkách horolezeckého oddílu Vrchoviny (www.hovrch.info).  
5) Aktivity členů oddílu v roce 2012

V minulém roce byla převážná část aktivit lezení v našich domácích pískovcových oblastech - ostatně jako každý rok. Za zmínku stojí především prvovýstupy, expedice, ale i lezecká činnost po nepískovcových oblastech ČR a umístění na oblastních závodech.
· Prvovýstupy na Broumovsku:
· Významné prvovýstupy (stejně jako každý rok jich vzniklo několik desítek, tj. stovky osazených kruhů) jsou již tradičně naší doménou. O nejvýznamnějších pohovořil krátce Miroslav Mach. Podařilo se je uskutečnit v Adršpachu, např. na věž Blekota "Morální přesčas" VIIIa, Studna "Hlubinný vrt"  IXa, Milenci " Labilita milenky" IXa, Starosta "Prstovklad" IXc, Slepičí král "Uzkokolejka" IXa, Protestant "Slepecké pismo" IXa, Dešťová víla " Podej ruku otče" VIIIa, Nad zeleným okem " Bombardino" VIIIb, Trpaslík „Psí život“ Xb a mnoho dalších. Posledně jmenovaná byla díky vysoké obtížnosti a délce (60 m, 10 kruhů) vyhlášena výstupem roku. Další cesty byly vytvořeny v Broumovských stěnách, Křížovém vrchu a Teplických skalách. Prvovýstupy mají na svědomí opět „skalní frézy“ M. Mach, Stanislav Čejp a David Trojan.
· Expedice:

· Stanislav Čejp, David Trojan a Miroslav Mach se zúčastnili expedice do Maroka, údolí Caiat, kde se zúčastnili objevování nových lezeckých sektorů. Výše jmenovaní vytvořili čtrnáct hodnotných výstupů v obtížnosti 6b – 8b francouzké klasifikace (cca stupně 7-10 stupnice UIAA používané v ČR). Osazeno bylo 280 nýtů, výška cest až 350 metrů.

· Petr Balcar a Stanislav Čejp vylezli v Dolomitech několik klasických výstupů, jako příklad lze uvést „Žlutou hranu“ VI+ na Cima Picolla a „Dibonovu hranu“ na Cima Grande di Lavaredo. 
· Sportovní výstupy v nepískovcových oblastech ČR:

· V Moravském krasu vylezl Adam Práza cesty „Šípkový král“ 9- a „Epita“ 9 stylem RP. Michal Šimon vylezl několik cest v 8. stupni.

· Závody:

· Na závodech krajské úrovně v Hradci Králové si M. Mach dolezl pro 3. místo.

· Na dnes již legendárním HIS maratonu – závodu dvojic - skončili David Adamský a M. Mach na 1. místě, David Trojan a Adam Práza na 6. místě. 

· Na dětských závodech na boulderové umělé stěně v Novém Městě nad Metují se Jiří Balcar umístil na 4. místě a na Dětském HIS maratónu na pěkném 3. místě.

· Další závody – závody horských kol – účastníci Petr Kuře, dále Jiří Balcar (1. místo v cyklistickém závodě v Novém Městě nad Metují v dětské kategorii.

· Provoz oddílové lezecké boulderové stěny: 
· Byla provedena výměna klíčů (Adam Práza) a nákup menšího množství chytů.
· Skalní záchranná služba CHKO Broumovsko

· Miroslav Mach a Stanislav Čejp (výkonní členové této instituce) pohovořili o činnosti služby v loňském roce. Proběhla diskuse o záchranných akcích, kterých byli v loňském roce oba výše jmenovaní účastni.

· Brigády a jiné:
· Proběhl jarní úklid na pozemku oddílu (bývalé Náchodské chaty) v Adršpachu za hojné účasti členů. Akci zorganizoval Petr Kuře a Vlaďka Balcarová.

6) Plánované akce na rok 2013

· Lezecká činnost: 

· Prvovýstupy a lezecká činnost v pískovcových i nepískovcových oblastech ČR
· Nepál, Pumori  (7165 m) – pokus o výstup alpským stylem – Stanislav Čejp
· Mixové lezení ve Skotsku včetně výstupu na Ben Nevis

· Lezení ve sportovních lezeckých oblastech Turecka a Španělska
· Ostatní činnosti:
· V letních měsících proběhne školení členů HO Náchod v jištění na skalách, nácvik chytání pádů a seznámení s novými jistícími pomůckami pod taktovkou Standy Čejpa – metodika a akreditovaného instruktora Českého horolezeckého svazu a předsedy Petra Kuře. 

· Školení proběhne v Adršpachu a bude spojeno s brigádou na pozemku horolezeckého oddílu (bývalé Náchodské chatě).

· Nábor nových členů do Horolezeckého oddílu Náchod.
· Žádost o dotace (např. na sportoviště - boulderovou umělou stěnu). 

· Zvelebování sportoviště – bouldrovky - nákup nových chytů, dopadiště atd.

· Asistence členů oddílu při projektu nové umělé lezecké stěny a při případné realizaci stavby stěny (viz. výše). Aktivní prosazování a konzultace projektu umělé lezecké stěny v Náchodě.
· Vlaďka Balcarová navrhla obnovení nástěnky na náchodské Kamenici. Pokud k tomu dojde, je potřeba nástěnku pravidelně aktualizovat! 

V závěru výroční schůze promítl Stanislav Čejp a Miroslav Mach fotky z Maroka, kde se s dalším členem, Davidem Trojanem, účastnili objevování nových lezeckých sektorů a lezení prvovýstupů do osmého stupně francouzské klasifikace. 

 Zapsal: Petr Kuře; 23. 2. 2013

